



Это сообщение на английском, русском, упрощенном китайском, сомалийском, испанском и вьетнамском языках помещено на веб-сайте: <https://www.oregon.gov/dhs/SENIORS-DISABILITIES/DD/Pages/messages.aspx>

8 марта 2021 года

Кому: Заинтересованным лицам в деятельности отдела ODDS
От кого: Лилия Тенинти (Lilia Teninty), Директор отдела обслуживания лиц с нарушениями развития
Тема: Месяц осведомленности о нарушениях развития, отмечаемый в 2021 году

Прошел год с тех пор, как в штате Орегон был диагностирован первый случай заболевания COVID-19 и был издан исполнительный указ губернатора, изменивший нашу жизнь.

Март также является [месяцем осведомленности о нарушениях развития](#) – временем для повышения осведомленности о привлечении лиц с нарушениями интеллектуального и физического развития (I/DD) к участию во всех областях общественной жизни, а также временем осведомленности о барьерах, которые лицам с ограниченными возможностями по-прежнему приходится преодолевать в некоторых ситуациях.

Пандемия заболевания COVID-19 выдвинула на первый план необходимость осознания этого. Когда стало ясно, что лица с нарушениями I/DD сталкиваются с более высоким риском при инфицировании коронавирусом, защитники собственных интересов, семьи, поставщики медицинских услуг и организации социального сопровождения выступили за то, чтобы их голоса были услышаны. Все сообщество I/DD объединилось для того, чтобы бороться за свои медицинские права, включая наличие вспомогательного персонала в больницах, а также обеспечение доступа к вакцине, как только она станет доступна. Мы также работали над обеспечением надлежащих

мер безопасности для защиты лиц в их собственных домах и в сообществе.

Это был тяжелый год, и некоторые из нас потеряли друзей или родных из-за этой ужасной пандемии. Все мы столкнулись с проблемами повышенной изоляции и адаптации к гораздо большему количеству времени, проводимому у экранов, вместо живого общения. Мы также пережили лесные пожары, а в некоторых местах –ледяной шторм. Лица с нарушениями I/DD, их семьи и поставщики услуг также столкнулись с проблемами расизма и институциональной дискриминации и продолжали бороться за социальную справедливость и равенство.

Все эти проблемы также продемонстрировали, насколько удивительно стойким и сильным остается наше сообщество, когда мы все действуем сообща. Организации социального сопровождения быстро перешли на удаленное обслуживание и оказали содействие в адаптации индивидуальных планов поддержки для того, чтобы лица, пользующиеся этими планами, по-прежнему могли достигать поставленных целей. Поставщики услуг изобретали творческие способы поддержки связи между людьми, организовывая танцевальные вечеринки через платформу Zoom, посещения, не выходя из машины, и оказывая содействие посещению онлайн-занятий.

Лица с нарушениями I/DD и члены их семей продемонстрировали свою силу и решимость перед лицом этой пандемии. Некоторые лица с нарушениями I/DD перешли на удаленный режим работы или нашли новую работу. Другие вызвались оказывать помощь на добровольной основе, создавая открытки для жителей домов престарелых или находя новые хобби, которыми они могли безопасно заниматься. Многие лица с нарушениями I/DD и члены их семей отстаивали свои права на медицинское обслуживание и обеспечение безопасности. Сообщество лиц с нарушениями I/DD столкнулось с огромным препятствием и еще раз показало, насколько мы сильны, когда действуем сообща.

В духе этого единства [Орегонский совет по вопросам нарушений развития](#) в этом месяце проводит кампанию по сбору фотографий. Приглашаем вас предоставить нам свои фотографии и истории,

используя хештег #BetterTogether21. Вы можете размещать свои фотографии и истории на [странице в сети Facebook](#) – не забудьте использовать хештег #BetterTogether21. Вы также можете отправить фотографии на адрес riley.newport@ocdd.org.

Никогда еще месяц осведомленности о нарушениях развития не имел столь важное значение. Для меня большая честь быть частью этого удивительного сообщества.

Искренне,,



Лилия Тенинти (Lilia Teninty)

Директор

Отдел обслуживания лиц с нарушениями развития (Office of Developmental Disabilities Services, ODDS)

Предыдущие сообщения от директора доступны на <http://www.oregon.gov/DHS/SENIORS-DISABILITIES/DD/Pages/messages.aspx>

Следите за нашей лентой новостей в Фейсбуке [@oregonDHS.IDD](#) или в Твиттере [@OregonODDS](#), а также [узнайте больше на нашем веб-сайте](#).

Вы можете получить текст этого документа на другом языке, напечатанный крупным шрифтом, шрифтом Брайля или в каком-либо другом предпочитаемом вами формате. Обращайтесь в Управление по вопросам обслуживания лиц с особенностями развития (ODDS) по тел. 503-945-5811. Мы отвечаем на любые звонки по линии трансляционной связи, или вы можете набрать номер 711.